



Mladí hasiči Dolní Bukovsko

Dolní Bukovsko je městyň ležící v srdci jižních Čech na trase Tábor - České Budějovice. Patříme do Českobudějovického okresu. Náš sbor v loňském roce oslavil již 130. let od založení a je proslulý nejen skvělou polní kuchyní, ale i bohatou činností a to vše pod taktovkou pana starosty Stanislava Kliky, který je naším velkým podporovatelem a vždy nás přijede povzbudit i s ostatními fanoušky až sem.

Již podruhé v historii se účastníme v kategorii starších žáků tak úžasné akce, jako je MČR. Je ctí pro nás bojovat ve sportu, který milujeme na úrovni nejlepších týmů z celé republiky! První naše krůčky vedli do Třebíče jen na kouknutí a hned jsme byli pohlceni úžasnou atmosférou. V dalším roce už jsme bojovali za naše barvy v kategorii dorci a dorky jednotlivci. Dojít až sem není jednoduché a už okresní kolo byl lýtý boj o trůny.

Něco o týmu: Máme jiné složení než v loňském roce, i když pár závodníků již na republice bylo. V loňském roce jsme sice měli skvělé běžce, ale v Sokolově se nám příliš nedařilo, možná nováčkovská daň, možná nervozita, několik úrazů...kdo ví.. přesto jsme nebyli zklamaní, užili jsme si to skvěle!

Letos máme nově složené družstvo a každý z nás je osobnost!

A kdo vlastně tvoří ten tým těch skvělých, nejúžasnějších a nejvymazlenějších lidí?

Pepa Cumel Dudlíček – dokáže na sobě makat a jeho rodina je zásobárnou na skvělé závodníky! Kolik, že jich doma je? Hodně! :-)

Filip Cholík Chochol – klučina, který neodmlouvá a je na něj spolehnutí!

Jakub Kouďy Koudelka – já to neřeším je jeho heslo, ale když se řekne pojď pomoci, vždycky jde.

Pája Koky Kokeš – lídr týmu, bavič při dlouhých cestách, škoda, že s náma nejezdí častěji

Lada Spiderman Landová – hyperaktivní holka, která nezná strach

Jan Stašek Liška – s heslem s úsměvem jde všechno líp přijel i sem, pohodový kluk

Martina Minda Nekolová – holčina s krásným úsměvem a chytrou hlavou

Linda Lincák Tomasková – hérečka, co nezkaží žádnou legraci, ba ani republiku :-D

Barbora Barcák Venčovská – opora týmu, houževnatě jde za svým cílem, naše sluníčko

Pája Pájči Vondra – velký muž z velkým srdcem a hlavou jako beran, dokud mu to nejde nepřestane

A samozřejmě trenéři a vedoucí **Hana Hanča Nejedlá, Vladimír Vlád'a Nejedlý a Jakub Kaštan Kocanda**. A jací jsou? Tak určitě jsou nervózní, vyklepaní, ale neskutečně šťastní, že ty svoje zlatíčka přivedli až sem!

To, že jsme luxusní banda a do každého závodu dáváme i srdíčko se opět potvrdilo na našich výsledcích. Podařilo se nám již 3x po sobě vyhrát Českobudějovický dvojboj (seriál 9 soutěží v PÚ a disciplínách Plamene). Třikrát jsme zvítězili v Bechyňském sedmiboji a tři dívky budou bojovat o reprezentační posty. Naše aktivity jsou široké, a doufáme, že nezklameme ani tentokrát, přijeli jsme si tenhle opravdový závod užít!

Naším heslem zůstává „Jeden za všechny a všichni za jednoho!“